Винные шкафы

Dunavox DAUF-40.138B

Винный шкаф Dunavox DAUF-40.138В на 138 литров для охлаждения и хранения вина

Розничная цена Dunavox DAUF-40.138B: 202699 py6.

Артикул: **DAUF-40.138B**

Винный шкаф Dunavox DAUF-40.138B Вашему вниманию представлена модель DAUF-40.138B новинка в ряду винных шкафов от производителя Dunavox. Данный винный холодильник работает на базе малошумного компрессора, за счет чего что обеспечивает вам тишину и спокойствие днем и ночью. Благодаря тому, что объем модели достаточно большой, у вас есть прекрасная возможность разместить внутри шкафа винную коллекцию, размер которой может достигать до 40 бутылок вина! Важно помнить, что данная цифра озвучена из расчета, что все бутылки будут стандартного типа Бордо, а их объем будет равен 0, 75 л. Dunavox DAUF-40.138В является встраиваемым, благодаря чему вы сможете с легкостью разместить его в нише, и при этом сэкономить большое количество свободного пространства. Что можно сказать о дизайне DAUF-40.138B - корпус шкафа выполнен в черном металлическом цвете, а его дверца представляет



собой специальное стекло, обрамленное черной рамкой. На стекло нанесена защитная тонировка, которая не позволяет УФ-лучам попадать на вашу винную коллекцию. Винный шкаф Dunavox DAUF-40.138B - стильное дополнение к вашему дому и прекрасное решение вопроса хранения вина! Dunavox оставляет за собой право изменять параметры без предварительного уведомления.

Где купить Dunavox DAUF-40.138В?

000 Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров, Малый пр. 66 корп. 2.

тел: <u>8 (800) 4444789</u> E-mail : <u>team@condihol.ru</u>

